

RETIFICAÇÃO 001 – EDITAL Nº 58 DE 21 DE DEZEMBRO DE 2017

ONDE SE LÊ:

1.1. A vigência das bolsas será de 1º/05/2018 a 28/02/2018.

LEIA-SE:

1.1. A vigência das bolsas será de 1º/05/2018 a 28/02/2019.

Caxias do Sul, 22 de dezembro de 2017.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO(*)

Diretor-Geral

Campus Caxias do Sul

Portaria 313/2016.

(*) A via original encontra-se assinada no Gabinete da Direção Geral.